



丁酉年六月初九
2017年7月31日
星期一

电子版:www.zjgrrb.com
电子邮箱:zjgrrw@163.com
国内统一刊号:CN33—0018
邮发代号:31—2 总第10706号

浙江工人日报

倾情关注劳动群体 全心服务工会组织

聚焦新工业革命背景下
制造业发展的机遇和挑战
**第二届金砖国家
工业部长会议在杭召开**

详见第4版

社址:杭州市文一路30号12号楼 邮编:310013

庆祝中国人民解放军建军90周年阅兵 在朱日和联合训练基地隆重举行

习近平检阅部队并发表重要讲话



7月30日上午,庆祝中国人民解放军建军90周年阅兵在朱日和联合训练基地隆重举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平检阅部队并发表重要讲话。

新华社记者李刚 摄



歼击机梯队。

新华社记者王建华 摄

新华社内蒙古朱日和7月30日电 铭记光辉历史,推进强国强军。7月30日上午,庆祝中国人民解放军建军90周年阅兵在朱日和联合训练基地隆重举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平检阅部队并发表重要讲话。

盛夏的草原极目青天,火热的沙场鼓角铮鸣。检阅台前,“1927—2017”字样十分醒目。1万2千名受阅官兵、600多台受阅车辆装备集结列阵,犹如钢铁长城巍然屹立。100多架战机在6个机场整装编队。这是中国人民解放军首次以庆祝建军节为主题的重大阅兵,是野战化、实战化的沙场点兵,是人民军队整体性、革命性变革后的全新亮相。

9时整,阅兵开始,五星红旗冉冉升起,全场齐声高唱国歌。习近平登上检阅车,行至阅兵道。阅兵总指挥、中部战区司令员韩卫国报告受阅部队准备完毕,习近平下达检阅开始的命令。

在激昂的阅兵曲声中,习近平乘车依次检阅护旗方队、人员方阵、装备方队。“同志们好!同志们辛苦了!”习近平向受阅部队表示亲切问候。“主席好!为人民服务!”官兵们

的回答声震长空。习近平乘检阅车返回检阅台时,受阅官兵齐声高呼:“听党指挥、能打胜仗、作风优良。”铁阵如山,口号如潮。

军旗跟着党旗走,军旗拱卫国旗行。护旗方队徐徐驶来,拉开了阅兵分列式的序幕。鲜艳的中国共产党党旗、中华人民共和国国旗、中国人民解放军军旗,在200余名官兵护卫下迎风招展。

巨大的轰鸣声由远而近,41架直升机组成“八一”标识和“90”字样,飞临检阅台上空,象征着人民军队走过了90年光辉历程。

铁甲奔涌,战鹰呼啸。34个地面方队和空中梯队,组成陆上作战群、信息作战群、特种作战群、防空反导作战群、海上作战群、空中作战群、综合保障群、反恐维稳群、战略打击群9个作战群,按作战编组依次通过检阅台。这次阅兵,受阅装备近一半为首次亮相,集中体现了我国国防和军队现代化建设的最新成就。

受阅部队接受检阅后,迅速向检阅台对面集结。动若风发,战尘飞扬。重新集结后的部队,如同一道凝固的铁流横亘面前。

10时许,习近平发表重要讲话。他指出,90年前,南昌城头一声枪响,宣告中国诞生了中国共产党领导的新型人民军队。90年来,人民军队高举着党的旗帜,脚踏着祖国的大地,背负着民族的希望,浴血奋战,勇往直前,战胜一切敌人,征服一切困难,为中国人民站起来、富起来、强起来建立了不朽的功勋!我们的人民军队不愧是听党指挥的英雄军队,不愧是忠心报国的英雄军队,不愧是为中华民族伟大复兴英勇奋斗的英雄军队。

习近平强调,安享和平是人民之福,保卫和平是人民军队之责。天下并不太平,和平需要保卫。今天,我们比历史上任何时候都更需要建设一支强大的人民军队。

我们要深入贯彻党的强军思想,坚定不移走中国特色强军之路,努力实现党在新形势下的强军目标,

把我们这支英雄的人民军队建设成为世界一流军队。习近平要求全军将士们,坚定不移坚持党对军队绝对领导的根本原则和制度,永远听党的话、跟党走,党指向哪里,就打到哪里;坚定不移坚持全心全意为人民服务的根本宗旨,始终同人民站在一起,时刻把人民放在心头,永远做人民子弟兵;坚定不移坚持战斗力这个唯一的根本的标准,聚焦备战打仗,锻造召之即来、来之能战、战之必胜的精兵劲旅;坚定不移坚持政治建军、改革强军、科技兴军、依法治军,全面提高国防和军队现代化建设水平。

习近平指出,我坚信,我们的英雄军队有信心、有能力打败一切来犯之敌!我们的英雄军队有信心、有能力维护国家主权、安全、发展利益!我们的英雄军队有信心、有能力谱写强军事业新篇章,为实现“两个一百年”奋斗目标、为实现中华民族伟大复兴的中国梦、为维护世界和平作出新的更大的贡献!

习近平的重要讲话,赢得全场长时间雷鸣般的掌声。

中共中央政治局委员、中央军委副主席范长龙主持阅兵,中共中央政治局委员、中央军委副主席许其亮,中央军委委员常万全、房峰辉、张阳、赵克石、张又侠、吴胜利、马晓天、魏凤和,各战区、各军兵种、军委机关各部门、军事科学院、国防大学、国防科技大学、武警部队领导等约240人参加活动。

习近平要求全军将士们,坚定不移坚持党对军队绝对领导的根本原则和制度,永远听党的话、跟党走,党指向哪里,就打到哪里;坚定不移坚持全心全意为人民服务的根本宗旨,始终同人民站在一起,时刻把人民放在心头,永远做人民子弟兵;坚定不移坚持战斗力这个唯一的根本的标准,聚焦备战打仗,锻造召之即来、来之能战、战之必胜的精兵劲旅;坚定不移坚持政治建军、改革强军、科技兴军、依法治军,全面提高国防和军队现代化建设水平。

新华社内蒙古朱日和7月30日电 铭记光辉历史,推进强国强军。7月30日上午,庆祝中国人民解放军建军90周年阅兵在朱日和联合训练基地隆重举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平检阅部队并发表重要讲话。

新华社记者李刚 摄



海军陆战队方队。新华社记者琚振华 摄



步战车方队。

新华社记者费茂华 摄

打造有温度的工会机关

省总机关举办“两学一做”先进事迹报告会

本报讯 记者王海霞报道 为进一步深化“两学一做”学习教育,发挥身边典型的榜样引领作用,7月28日上午,省总工会机关举办“撸起袖子加油干,‘两学一做’当先锋”先进事迹报告会。省总工会党组书记、常务副主席杜世源出席报告会并讲话。省总工会党组副书记、巡视员、副主席、直属机关党委书记曹国旗主持报告会。

5月以来,省总工会直属机关党委在省总工会机关、直属单位开展了“学身边典型,树机关正气”活动。经广泛发动、层层推荐,活动共选树了7位先进典型个人和1个先进团体。

此次报告会邀请了蒋基发、金杭、林强、陈夏、周金友、李长春6位先进典型作精彩生动的主题报告(详细事迹请关注浙工之家微信

公众号7月30日图文推送)。他们声情并茂地讲述各自在工作、生活中遇到的挑战与战胜困难后的喜悦,和大家分享工作感悟、人生体悟,激发了广大机关党员干部坚守理想信念,干事创业的热情与决心。现场气氛热烈,高潮迭起,在场观众多次向报告人致以热烈的掌声。

杜世源点评:“我们身边的榜样,在平凡岗位上用心做事,做成了不平凡的事,享受到不平凡的喜悦。”他指出,在机关和直属事业单位开展“学身边典型,树机关正气”活动,就是要弘扬机关正气,打造有温度的工会机关,激励大家坚定理想信念,努力开拓进取,在本职岗位上扎实工作,凝心聚力推进工会改革创新和各项重点工作落实,当好全省工会改革的排头兵。

杜世源强调,打造有温度的工会机关,让工会机关成为“干部之家”,要做到四个方面:首先是干事在机关。一个单位风清气正,大家就奋发向上,工作起来踏实有劲,有效干事,能干成事,收获成功的喜悦。第二是学习在机关,要围绕当前工会工作“六个起来”的总体要求,构筑学习平台,制定学习方案,营造良好氛围,推动全体干部职工在工作中学习,在学习中工作,实现整体素质的提升。第三是人文关怀在机关。要把干部的成长作为主要领导的主要职责,关心人、爱护人、尊重人,扬善抑恶,弘扬正气,在机关内部形成团结友爱、相互理解,工作上相互支持、相互配合的浓厚氛围。第四是提升在机关,在机关党风廉政建设、机关文化建设

中,提升机关干部的价值观和人生理念,打造一支政治坚定、素质过硬的浙江工会铁军。

曹国旗在主持会议时指出,在组织开展典型事迹报告会的基础上,省总直属机关各级基层党组织要深入开展学习大讨论,进一步掀起“互学、互比、互帮、互促”热潮,对标先进谈认识,找差距、补短板、促工作,尤其是要结合当前工会改革实际,推进各项重点工作的落实。省总机关将适时召开全体党员干部大会,请党员干部代表在会上汇报、交流大讨论学习体会和下一步工作打算。

省总工会领导班子、省总机关和驻会产业工会全体干部,直属单位领导班子、党支部书记参加会议。

送服务到工地 送清凉给民工

高温第一线

近日,省建设建材工会组织法律、医护、理发、电影放映等行业职工志愿者,来到网易二期项目工地,为正在挥汗大干的中

天建设集团员工开展法律咨询、保健义诊、理发、放映电影等服务,送去工会的关怀。同日,省建设建材工会开启了在全省建筑企业开展“送法律进工地,送关爱给民工”的活动。

记者周金友 摄影报道



中国建设银行
浙江省分行

中国农业银行
大行普惠 伴您成长

中国工商银行
ICBC 中国工商银行

ETC
就找中国银行

烛光拾影 驰而不息

——各行各业代表座谈学习陈莹丽

记者洪茵婷报道 “假如天

堂有老师,那一定是你的模样。”乐清90后最美教师陈莹丽虽身患绝症,却在最后时光坚守三尺讲台受到大家的传颂。她把最美的年华奉献给了最美的事业,用爱与执着讲述了一个令人钦佩的人生故事。

7月28日,省职工职业道德建设指导协调小组决定追授陈莹丽同志“第十二届浙江省职工职业道德建设标兵”荣誉称号。当天下午,省总工会召开“陈莹丽先进事迹学习座谈会”,邀请省总工会职业道德建设标兵、省五一劳动奖章获得者、浙江工匠、杭州埃欧哲建筑工程咨询有限公司技师王建明认为,年轻人无论身在哪个行业,都要把自己的工作做好。只有这样,当机会出现的时候,才能更好地发挥自己的能力。

美,在爱岗敬业

“我惋惜这个高高瘦瘦的、说话略带啦啦、有些汉子气的女老师。”乐清市总工会职业技术学校教务主任叶旭云曾经与陈莹丽在一个办公室共事。工作认真、刻苦勤奋,是她对陈莹丽的印象。“她深挖教材,吃透教材,并结合自己独特的见解,设计适合职业高中的课堂教学。十分虚心地向老教师请教教学方法,每周一次的教研组活动,她都很积极。集体备课时也总是能诚恳地提出新见解,为德育教研注入新鲜血液。”

杭州华丰纸业有限公司工会副主席杨建国对报道中陈莹丽“从办公室到教室,不过10米。但是,最后一个月里,扶着墙、弓着身、捂着肚子……”忍着疼痛坚持上课的精神所触动,他要把陈莹丽这种爱岗敬业、甘于奉献的精神传递给企业的每一

名职工。

“教育是教书育人,陈老师教给学生的不仅仅是知识、技能,更是成长过程中的信仰、职业精神和责任心。”杭州市工人业余大学培训部教师宋涵表示,她从陈莹丽身上学到的是教育的匠人匠心。

“说到干一行爱一行,陈老师是各行各业的榜样。”全国五一劳动奖章获得者、浙江工匠、杭州埃欧哲建筑工程咨询有限公司技师王建明认为,年轻人无论身在哪个行业,都要把自己的工作做好。只有这样,当机会出现的时候,才能更好地发挥自己的能力。

敬,因坚守信仰

“爱、诚、责、坚”,省教育工会副主席邓飞虎用四字总结了陈莹丽的精神。“我们学习陈莹丽,从源头上来说,还是要有关爱。只有充满了爱,始终有爱,后面这些就是自然而然的。”

陈莹丽把教育事业作为自己的信仰,给同为一线教师的杭州二中语文老师何佳带来极大的震撼:“这种信仰是支撑一个人的信念。信仰是面对万千选择时的清醒与睿智;信仰是荣誉得失间的优雅与从容。在陈老师身上,我看到的是对学生的无私关爱和浩然正气,对教育事业的坚守和谦虚好学,更重要的是领悟到什么才是真正的信仰。”

“陈老师的学校有很多留守儿童,她始终坚持‘一个都不能少’,这是因为她有很强烈的责任感和使命感。”这种随着坚定

信仰而来的精神,让省总工会干部学校教研室副主任王旭丹联

系到了本职工作,“我认为做工会工作、工会教育工作都需要有这样责任感,要心系职工,以服务好职工为本。”其次,王旭丹认为陈莹丽积极乐观的心态特别值得学习,尤其工会干部在面对困难的时候,要乐观、有信心,这是今后推进工会工作需要有的一个态度。

思,为发挥光热

“我曾有一位老同事得肺癌两年,作为工会一员,直到旧同事事告知,我才得知这一情况。所以,我觉得如何更好关心关爱职工,是值得我们思考的问题。”杭州市下城区总工会宣教干部蒋礼刚表示,在学习陈莹丽执着奉献精神之余,她的不幸也让大家反思该如何更好地关爱职工、注重健康,以更好面貌投入工作和生活。

作为陈莹丽的学长,杭州电子信息职业学校的徐俊也提出了“健康成就事业”的观点。“要知道我们的身体于这份事业是多么重要。我们的学校、工会也应更加关心、关注教师的身心健康,开展更多有益的工会活动,引导大家养成积极、健康的生活方式。”

省总工会副主席董建伟表示:“我们要学习她热爱职业、执着坚守的精神,加大宣传力度弘扬她的事迹,各级各部门要更多地关心关爱职工,既要弘扬这种精神,更要健康地在岗位上发挥光和热。”